## Как организовать праздник дома Советы родителям Домашние праздники — это всегда радость. Но их подготовка и проведение связаны с большими хлопотами для хозяев. Чтобы праздник прошел «на ура», необходимо продумать и учесть тысячи мелочей. Хорошо, если это семейная вечеринка в узком кругу. А если вам предстоит провести масштабное торжество? Сразу возникает множество вопросов. Как и когда пригласить гостей, никого не забыть и не обидеть? Каким должно быть меню, чтобы и гости остались довольны угощением, и семейный бюджет не пострадал? Как накрыть стол и украсить комнату? Наконец, как встретить гостей и чем занять их в течение праздника? План домашней вечеринки

В каждой семье и каждой дружеской компании складываются свои отношения, свои традиции, свой «внутренний этикет». В одной семье все члены независимо от пола, возраста и прочих различий общаются практически на равных, в другой принято соблюдать строгую субординацию в отношениях младших со старшими. Нюансов множество. Если вы привыкли к свободным, неформальным отношениям со своими родными и друзьями, некоторые требования этикета могут показаться вам нелепыми и даже неприемлемыми. Разумеется, не надо перекраивать внутрисемейные традиции в угоду «правилам светского тона». Тем не менее, их надо знать, чтобы не допустить оплошность, приглашая в гости людей, с которыми вы находитесь не в столь тесных отношениях. Ведь манера общения, принятая в нашей семье и с детства кажущаяся нам естественной, может противоречить общепринятым правилам.

Не исключено также, что познакомившись с нормами этикета, вы пересмотрите некоторые из своих не самых лучших привычек и манер, на которые раньше не обращали внимания.

## Как составить приглашение на праздник

Сложность сценария праздника определяется возрастом гостей. Для совсем маленьких детей достаточно обозначить тематику праздника внешними атрибутами – коронами принцесс, пиратскими банданами или клоунскими колпаками. Конкурсы и игры выбирайте универсальные, желательно чтобы они допускали присоединение и выход участников в любой момент:

- Перебрасывание шариков игроки делятся на две команды, разделённые импровизированной преградой (простынь отлично подойдёт). Задача каждой команды перебросить все шарики на противоположную сторону;
- Лопанье шариков весёлое занятие. Дети постарше прекрасно справляются с этим без инструментов, малышам предложите шпажки от канапе;
- Предложите детям пройти по запутанному лабиринту из расстеленной на полу верёвочки, шарфов или поясов. Эту игру можно провести в виде эстафеты;
- Запаситесь туалетной бумагой игра в мумию проста и задорна;

Пирамиду из бумажных стаканчиков весело не только построить, но и разломать, врезавшись в неё с разбегу; Список игр может быть бесконечным – либо, дискотека, лопанье мыльных пузырей найдут отклик у малышей. Проследите, чтобы каждый гость поучаствовал в играх и получил приз. Как сохранить порядок Здесь тоже есть место для маминых хитростей. Превратите уборку в часть развлекательной программы. Два мусорных пакета и соревнование «кто соберёт больше лопнувших шариков» способны увлечь малышей. Для раскладывания разбросанных игрушек предложите конкурс «конфетка за игрушку». Только пусть конфетки будут одинаковыми, чтобы никого не обидеть. Остаётся только выбросить одноразовую посуду и сполоснуть несколько тарелок. Планируя день рождения ребенка дома, учитывайте, что дети быстро устают. Праздник не должен занимать больше пары-тройки часов, после концентрация внимания падает, крохи становятся вялыми и капризными. Теперь мама вполне владеет неоценимым умением – как весело отметить день рождения ребенка дома. А волшебства и чудес в жизни именинника стало ещё капельку больше!